


OCHOBHbIE CBEAEHMI O MACHETE
[Onmtep

1.IOnnTep — Natad NAQHETA OT COARLA, KDYNHEMLLIOS
B COAHEYHOM CUCTEME.

2.Paanyc naaHeTsbl KOnmtep paseH 71,4 TbiC. KM, 4TO B 11,2
PA30 MPEBbLILLAET PAAMYC 3EMAMN.

3.PaccrogHmne Ao CoAHUA — 780 MAH. KM, B 5 pa3 DOAbLLE, YEM
PACCTOAHME OT 3eMAUN AO COAHLLQ.

4.TemnepaTtypa noBepxHoCTm — -145°C
5.Ee macca pasHa 1,9%10%




KaaaucTto




ATMmocdoepa Konurepa

Atmocdepa Onutepa — KpynHeiwas nnaHetHas atmocdepa B ConHeuH
on cucteme. lNpenmyLLec-TBEHHO COCTOUT N3 MONEKYN Bogopoaa v refms.
Booa HaxoguTcsa B HMXXHKUX CosiX aTMocdepbl.

ATmMmocepa KOnutepa HaCTONbKO HEMPO3padHa, YTO €€ HUXKHNE CNOU HEe
BUOHbI.

YETKOW HUXKHEN rpaHunLbl Y

aTMocdepbl HET, OHa MJIaBHO MepPexoanT B OKeaH 13 XX1OKoro sogopoaa.?
} Pasnuyatot cnenytowme cnom

aTMocepsbl (CHU3Y BBEPX): Tponocdepa, cTtparocdepa, TepMmocdepa v 3
k3ocdepa. Kaxxabii Crion MMeeT CBOW

XapaKTepHbIN TeMmnepaTypHbIn rpagneHT. Cambii HUXKHUIA Crow, Tpornocde
pPa, COOEPXXUT CNIOXXHYK CUCTEMY U3

ob6nakoB 1 TymaHoB. BepxHne ammunayHbele obnaka, NnpencrasnstoT cobon
NONOCHI,KOTOPbIE MMEIOT PasnNnUyHyt0 OKpacky: 6onee TEMHbIE NOMOCHI.




MHTEpPECHbIE QOAKTbI O

FOnmtepe

= HecmoTps HO CBOM OrpoOMHbIE napameTpsbl, lOnutTep — camas
ObicTpas nAaHeTa cuctembl CoOAHUA. AAS MOAHOTO €€ BPALULEHUS
AOCTATOYHO AeciaTn YacoB. Ho AAfA Toro, 4To 6bl obAeTeTb
COAHLLE TUTAHT 3ATPAYUBAET OKOAO 12 AeT.

» CyTkun = 9 yacoB 55 mmHyT 30 cekyHA

= Macca lOnutepa B ABa C MOAOBMHOU pa3a 60AbLLE BCEX
OCTOABbHbIX MACGHET HALWEU CUCTEMbI, BMECTE B3ATbIX.

- Bypu u yparaHsl Ha lOnuTepe — 4acToe ABAEHUSA, HO AASTCS OHM
OOGbIYHO HEAOAIO, TPU-YETbIpE AHS.

- Onutep — camas 6bicTpo BpawaloLwasca nAaHeTa B COAHEYHOM
cucTeme.




Cnacmdo 3a BHUMAHMeE!




